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3. En una fibrica los productos se codifican con 3 letras distintas que indican 3 operaciones que
sufren cada uno de los productos y 3 cifras distintas y en ese orden: primero las letras y después

los mimeros. Las letras utilizadas son A, B, C y D.
e —

(a) ;Cudntos productos pueden codificarse?

(b) ;Cuéntos cédigos empiezan con A y terminan con 97
(c) (En cudntos los niimeros 0 y 2 aparecen juntos y en ese orden?
(d) ;En cudntos los niimeros 0 y 2 aparecen juntos?
(e)

e) ;En cuantos productos aparecen dos mimeros pares juntos y el otro es impar?
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2. De un grupo formado por 3 ingenieros, 5 economistas v 4 arquitectos deben seleccionarse 4 para
formar una comision.
(a) Calcular cuantas comisiones diferentes podrian formarse.

(b) Calcular cudntas de esas comisiones estarian integradas por un ingeniero, dos economistas y
un arquitecto.

(c) Caleular en cuantas configuraciones hay por lo menos dos arquitectos.
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5. Se juega a un juego del tipo 5 de Oro: hay que acertar 5 niimeros, elegidos dentro de 36 posibilidades.

(a) ;Cuantas jugadas posibles hay?

(b) Si se eligen 5 niimeros a priori, ;cuantas jugadas posibles hay que contengan exactamente uno
de los nimeros elegidos?

(c) Si se eligen 5 niimeros a priori, jcuantas jugadas posibles hay que contengan por lo menos 2

de los nimeros elegidos?

a)

+ —(elNag de. Q\Q%‘\r S adMeos C}u‘g\\\\os

i porker @\ orden
3¢

C

= p)

# ‘luc&doé =

PYE 2023 Page 6

NS de \a suva

anhve 36



S aumeos

e\e%;dos

#opdas Qua cc(\\eﬂ&m exaciawenk o de

PYE 2023 Page 7

log S Q\ewog —

famos de
fatver (0

NS Mers en
los <o
@\exic}@S

/

N 3\
C( ° (,(1
2

A
{amas dle
\etvor Gxalvo

nGMmercs enlre
\= 3\ 0O
Q)C%{dos



